
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

TKS. PERUMNAS TOMALIA 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

Sanderah, S.Pd 

 
KABUPATEN MAROS 

PROVINSI SULAWESI SELATAN 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 SATUAN PENDIDIKAN 

KELOMPOK/ SEMESTER 

TEMA 

SUB TEMA 

 

TOPIK 

: TAMAN KANAK-KANAK PERUMNAS TOMALIA 

: 5-6 TAHUN/GANJIL 

: DIRIKU 

: KESUKAANKU 

 

: Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk Ciptaan 

  Tuhan 
   

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

Nilai Agama dan Moral : 3.2-4.2 
Fisik Motorik  : 3.3-4.3  
Kognitif   : 3.6-4.6  
Bahasa    : 3.12-4.12  
Sosial Emosional  : 2.9 
Seni    : 3.15-4.15  
 

ALAT DAN BAHAN 

1. Gambar (menyiram tanaman, memberi makan binatang, berteman) 
2. Alat gambar/krayon 
3. Kartu Gambar 
4. Kartu angka 
5. Kotak Huruf 
6. Buku kumpulan lagu anak 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengetahui prilaku baik melalui kegiatan Tanya jawab 
2. Anak terampil menggunakan motoric halus melalui kegiatan mewarnai 

gambar binatang/tanaman kesukaanku 
3. Anak mengenal benda-benda sekitar melalui kegiatan menghubungkan 

gambar dengan tulisan dan membilang gambar binatang/tanaman 
4. Anak mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain kartu huruf, 

memasangkan huruf dibawah gambar binatang/tanaman 
5. Anak menunjukkan sikap peduli melalui kegiatan membantu teman 

membereskan alat mainnya/alat gambar 
6. Melalui kegiatan bernyanyi anak menampilkan aktivitas seni 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pembukaan 
1. Salam 
2. Doa 
3. Diskusi tentang materi 
4. Memberi makan kucing 
5. Menyanyi lagu “kucingku belang tiga” 
 

 Kegiatan Inti 
1. Bermain warna, mewarnai gambar 
2. Bermain kartu kata bergambar. Menghubungkan gambar dengan 

simbolnya 
3. Membilang, bermain kartu angka 
4. Bermain kartu huruf, memasangkan symbol huruf dibawah gambar 
 

 Kegiatan Penutup 
1. Mengapresiasi Perilaku anak dan memotivasi anak untuk peduli dengan 

teman dan makhlik hidup  
2. Menyanyikan lagu “lihat kebunku”  
3. Berdoa  
4. Salam pulang 



 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 Penilaian Ceklis 
 Catatan Anekdot 
 Catatan Hasil Karya 

 
 
 Maros,                                2022 

 
Guru Kelompok Usia 5-6 Tahun 
 
 
 
 
 
( SANDERAH, S.Pd ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Format Penilaian  

 

PENILAIAN CEKLIS  

Hari/Tanggal  :  
Kelompok  : B (5-6 Tahun)  
Guru   : Sanderah, S,Pd 
 

KD INDIKATOR 

NAMA ANAK 
 

anti asmi kiki 

Nilai Agama dan 
Moral  
3.2-4.2 

Akhlak mulia, prilaku sopan 
perkataan dan perbuatan 
 

   

Fisik Motorik 
3.3-4.3 

Terampil menggunakan jari tangan    

Kognitif  
3.6-4.6 

Menghubungkan gambar dan 
tulisan 
Membilang 
 

   

Bahasa  
3.12-4.12 

Keaksaraan awal 
 

   

Sosial Emosional 
2.9 

Sikap peduli, senang membantu 
teman 
 

   

Seni 
3.15-4.15 

Aktivitas Seni    

 
Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB  

 BB  : Belum Berkembang  
 MB  : Mulai Berkembang  
 BSH : Berkembang Sesuai Harapan  
 BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  :   
Kelompok  : B (5-6 Tahun)  
Guru   : Sanderah, S.Pd  
 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
1 Anti     
2 Asmi     
3 Kiki     

 

HASIL KARYA 

Hari/Tanggal   :   
Kelompok usia  : B (5-6 Tahun) 
Guru Kelompok : Sanderah, S.Pd 
 

NAMA ANAK HASIL KARYA ANAK 
PENGAMATA

N 
KD/INDIKAT

OR 

CAPAIAN 
PERKEMBANGA

N 
Anti     
Asmi     
Kiki     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


